

今日聊城·热点

一家三口齐参与 69岁老人当场赋诗

百姓品酒大赛初赛成功举行

69岁
的祝文溪
老人在品
酒大赛上
填写答案。

本报聊城1月16日讯 1月16日下午,由山东省轻工业协会和本报联合主办,山东省白酒工业协会、大众网、山东景阳冈酒业有限公司协办的首届“山东省百姓品酒大赛”聊城赛区初赛,在阿尔卡迪亚国际温泉大酒店举行,13名民间白酒爱好者参加了比赛。

比赛分为鉴别白酒香型、判断白酒度数、区分白酒价值三轮。根据比赛规则,将不同的酒分别倒入五个贴有标签的杯中,让参赛选手判断,并对应在答题卡上划勾。每轮25分钟,参赛者需要在规定的时间内作出自己的判断,总分为100分,总分值较高的参赛者将代表聊城参加在济南举行的总决赛。

13名参赛者中,年龄最小的为冠县市民张相美,28岁,年龄最大的是祝文溪69岁。祝文溪说,他从四十多年前就开始喝酒,这次得知要举办品酒会,立马就打电话报名了。品酒时,每一种酒祝文溪都要来来回尝好几遍,毫不马虎。在品酒会结束以后,他还即兴写了一首诗称赞景阳冈酒:历史名酒景阳冈,味正质纯透瓶香。武松豪饮曾伏虎,今日百姓共品尝。

安先生是带着妻子女儿和朋友来参加品酒会的。安先生和妻子都报名参加了比赛,他的妻子是唯一一名女选手。安先生21岁的女儿在另外一个桌上,给安先生的朋友王春九做参谋。在比赛中,小姑娘也会闻闻玻璃杯里酒的味道,适时地提一下建议。安先生说,今天是周末,带着妻子女儿一起来参加,就当全家做了一次郊游,结果不重要,重在参与。

王春九在品酒香和判断

酒的价格两个环节进行的比较顺利,在判断酒度数的环节,王先生只是坐在那里看,他说:“酒的度数不好品,每种酒又只差5度,就更不好判断。”最后公布结果时,王先生的三轮总分最高。

参赛选手一致认为,品酒香和估价两个环节相对来说比较容易,酒的度数不好判断,此次比赛比较有意思,如果以后有机会还会来参加。

品酒会结束后,大赛裁判称,去往济南参加决赛的人员将会电话另行通知。

挺认真

保持敏感 戒烟两天

在品酒大赛现场,记者发现,孙杰是所有参赛选手中最为自信的,每一轮的测试他都是第一个做完,每道测试题几乎都不犹豫。

在做价格测试时,他喝一小口就可以马上选出来该号酒的价格,而且准确率很高。孙杰说,他曾经在韩国呆过,对韩国的清酒很不习惯。“还是家乡的酒好啊,有味道,够劲,而且十分香醇,这次回家我可得解馋了。”

孙杰说,为了品酒他两天都没有抽烟,就是为了让舌头的味蕾感官足够敏锐。“如果抽烟的话,舌苔会有些麻木,试出来的味道也就有些误差。”

有诀窍

气泡越多 度数越高

品酒会上,冠县市民张相美说,今天是他28岁生日,能够参与品酒会度过一个特别的生日他很开心。张相美说,他平时也就半斤的酒量,从报纸上看到品酒会的消息后,他就报名了。

在品度数时,张相美两手分别端起酒杯,先闻一闻,再呷一口细细品,然后吐掉,漱口后再品另一杯。当他全部品尝完后,根据自己的判断,在纸上作“21、43、35……”的草稿。张相美说,别看他酒量不行,品酒他可是有小窍门:两个手掌分别盖住两个酒杯杯口,捂住酒杯用力摇,然后放到桌面上观察气泡。“度数越高冒出的气泡越多,消失得越晚。”张相美说,他上研究生时学的是发酵工程专业,懂得酒的酿造工艺,自己也跟酒厂的朋友学习过品酒,但并不专业,品出来的结果未必正确。

本版文字稿件均由见习记者 赵寰
李璇 罗宁 熊涛 何青 采写
本版摄影 李璇

广汽 HONDA

CrossTour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 泽道 | FIT 飞度

2011款雅阁

超悦驾驭 领峰登场

详情点击 <http://www.ghac.cn/accord/>

LUXURY 超悦驾驭
DRIVING



三大跃级科技
三大夺冠优势

跃级而立
雅阁
Accord | H

2011款雅阁已于1月8日全国上市,现车已到店,欢迎新老客户到店试乘试驾!岁末全系5款车型巨惠促销中!



广汽本田汽车聊城北斗特约销售服务店 地址:聊城开发区东昌路167号 销售热线:0635-8516881